

Доклад Енисейского БВУ

о проведении комплекса профилактических мероприятий, направленных на соблюдение установленных антикоррупционных запретов, ограничений и требований лицами, замещающими должности государственной гражданской службы Российской Федерации

В Енисейском БВУ исполнение полномочий по профилактике коррупционных и иных нарушений возложено на отдел правового обеспечения, госслужбы и кадров.

В рамках повышения эффективности соблюдения антикоррупционного законодательства, а также обеспечения соблюдения федеральными государственными гражданскими служащими Енисейского БВУ ограничений, запретов и принципов служебного поведения в связи с исполнением ими должностных обязанностей, и урегулирования конфликта интересов были выполнены следующие мероприятия:

С принятыми на службу до их сведения доводятся нормативные документы по прохождению государственной службы, включая документы по противодействию коррупции: нормативными документами, материалами, уведомлениями, необходимых для заполнения. В 2021 году принято на службу 9 человек.

При увольнении с государственными служащими, чьи должности включены в перечень коррупционно опасных должностей государственной гражданской службы, были проведены разъяснительные мероприятия по вопросам ограничений на последующее трудоустройство (в том числе под роспись). В 2021 году уволено 14 человек.

В 2021 году было проведено одно заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов. Тема заседания: обращение государственного служащего о даче согласия на увольнение с государственной службы и замещение на условиях трудового договора должности.

Гражданские служащие ознакомлены с порядком уведомления о фактах обращения в целях склонения государственного служащего к совершению коррупционных правонарушений. О фактах коррупции можно также проинформировать на сайте Енисейского БВУ в разделе «Обратная связь». В 2021 году таких сообщений в Енисейское БВУ не поступало

В 2021 году поступило 9 уведомлений от организаций о трудоустройстве бывших гражданских служащих. Уведомления были проанализированы, но на заседании комиссии рассмотрены не были, поскольку функции государственного управления указанных организаций в должностные обязанности вышеуказанных лиц не входили.

Своевременно проведена работа в рамках декларационной компании 2021 года: в срок до 31 марта 2021 организован прием сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно- телекоммуникационной сети «Интернет», представляемых гражданскими служащими Енисейского БВУ; до 30 апреля 2021 года организован прием справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданскими служащими Енисейского БВУ.

Также проводится анализ сведений, подаваемых претендентами на замещение вакантных должностей в Енисейское БВУ.

В установленный срок подготовлена и размещена на официальном сайте Енисейского БВУ информация о сведениях о доходах, расходах, об имуществе и

обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих Енисейского БВУ.

При проведении анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представленных гражданскими служащими Енисейского БВУ, признаков нарушения законодательства Российской Федерации о федеральной государственной гражданской службе и о противодействии коррупции гражданскими служащими, не выявлено.

Случаев несоблюдения гражданскими служащими Енисейского БВУ запретов, ограничений и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе проверок достоверности и полноты представляемых ими сведений о доходах в 2021 году, случаев несоблюдения гражданскими служащими законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции не выявлено.

Случаев несоблюдения гражданскими служащими Енисейского БВУ установленного порядка сообщения о получении подарка в связи с должностным положением или исполнением служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления в доход соответствующего бюджета средств, вырученных от его реализации гражданскими служащими Енисейского БВУ, не выявлено.

В связи с организационно-штатными мероприятиями проведенными в 2021 году внесены изменения в Приказ о составе Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Енисейского БВУ и урегулированию конфликта интересов. В состав комиссии включены два независимых эксперта представленных Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации.

И.о. руководителя



Л.В. Камзалакова